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Buna gére dikddrigenin kisa kenan kag cm’dir? E Sekilde verilenlere gore |AE| uzunlugu ka¢ cm’dir?
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Yukaridaki dik iicgende |AB| uzunlugu ka¢ cm’dir? B 8cm C
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Sekilde verilenlere gore |EB| uzunlugu kag cm’dir?
Yukanidaki sekilde verilenlere gore A ile D arasindaki en
kisa mesafe kag cm’dir? A) 12 B)15 (9’1'? D) 19
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Yukaridaki dik iiggende |JAC| uzunlugu kag cm’dir? ABCD bir kare ise |CE| kag cm’dir?
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Yukaridaki sekilde verilenlere gére x uzunlugu
kag¢ santimetredir?
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Yukaridaki sekilde verilenlere gére x uzunlugu
kag¢ santimetredir?

A) 21 B) 18 D) 16

|/Q‘)'17

15¢cm
4|AD|=3|DC]|

wls=13. 1Dl
29 7o

7cm

N

B 24 C

Sekilde verilenlere gére |BC| uzunlugu kag cm’dir?
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Sekilde ABCD ve EFGH kare, E, F, G, H kenarlarin
orta noktalaridir.
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ABCD karesinin ¢evresi 16 cm ise EFGH kare- [=]
sinin gevresi kag cm’dir?
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Yukaridaki sekilde verilenlere gore |AC| uzunlugu
kag¢ santimetredir?
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Yukaridaki sekilde verilenlere gore |AG| uzunlugu
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kag¢ santimetredir? —
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Yukaridaki sekilde verilenlere gore |AB| uzunlugu
kag¢ santimetredir?
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Yukaridaki sekilde verilenlere gére ABCD dikdort-
genini gevresi ka¢ santimetredir?
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